
Z á p i s n i c a 
zo zasadnutia Komisie MZ pre sociálne veci a bytové otázky zo dňa 14.02.2024 

 
 
 
Prítomní:   podľa prezenčnej listiny 
Ospravedlnení: 0 
Neospravedlnení: 0 
Prizvaní:                      4 
 
 
Program: 
 
 

1. Otvorenie, schválenie programu rokovania 
2. Kontrola plnenia uznesenia 
3. Vyjadrenie OSS - Vyhradenie parkovacieho miesta pre FO s ŤZP  

VZN č. 4/2023 o miestnej dani za osobitné užívanie verejného priestranstva trvalým parkovaním 
vozidla  

4.   Žiadosť o schválenie dohody o vzájomnej výmene bytov (Službyt Nitra s.r.o.) 
5.   Oznámenie o voľných bytoch, pridelené Službytu Nitra s.r.o. do nájmu vo verejnom záujme 
      (Službyt Nitra s.r.o.) 
6.   Voľné byty – Foxconn Slovakia, s.r.o - (Službyt Nitra s.r.o.) 
7.   Návrh Dodatku č.10 k VZN č. 4/2014  (OSS) 
8.   Zriaďovacia listina Komunitného centra Dražovce (OSS) 
9.   Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií na rok 2024 pre oblasť: sociálna a podpora          
       verejného zdravia (OSS) 
10.  Byty do podnájmu (OSS) 
11.  Domy s opatrovateľskou službou (OSS) 
12.  Bytový Dom Senior (OSS) 
13.  Nájomné byty na Dvorčanskej ulici 63, Nitra (OSS) 
14.  Nájomné byty v Bytovom dome Olympia, Tr. Andreja Hlinku 57, Nitra (OSS) 
15.  Rôzne: 
 a)   Informácia o pridelení bytu do podnájmu v rámci krízovej intervencie Diecéznej  
       charite Nitra 
 b)   Výročná správa za rok 2023 (OSS) 

 
   

 
Predsedníčka  Komisie MZ pre sociálne veci a bytové otázky (ďalej  len „Komisia MZ“) Mgr. Petra 
Ajdariová privítala členov Komisie MZ.  
 
 
K bodu 1: Otvorenie, schválenie programu rokovania 
 
 
Predsedníčka Komisie MZ  Mgr. Petra Ajdariová otvorila Komisiu MZ a oboznámila členov Komisie MZ 
s programom zasadnutia.  
 
 



Komisia uznesením č.17/2024 prerokovala a schválila program zasadnutia s navrhnutou zmenou – 
vkladá sa bod č. 3.  
Hlasovanie: za –7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
 
 
K bodu 2: Kontrola plnenia uznesení  - zoznam uznesení a úloh 
 
Na Komisii MZ bol predložený zoznamu uznesení a úloh.  
 
K bodu 3: Návrh zmien v dodatku č.1 k VZN č.4/2023 o miestnej dani za osobitné užívanie 
verejného priestranstva trvalým parkovaním vozidla.  
 
Na Komisii MZ bol predložený Návrh zmien v dodatku č.1 k VZN č.4/2023 o miestnej dani za osobitné 
užívanie verejného priestranstva trvalým parkovaním vozidla.  
 
 
Komisia uznesením č.18/2024 prerokovala Návrh zmien v dodatku č.1 k VZN č.4/2023 o miestnej dani 
za osobitné užívanie verejného priestranstva trvalým parkovaním vozidla a odporúča odboru dopravy 
zapracovať do § 6 sa doplní o osoby pre ktoré je možné vyhradiť parkovacie miesto v súlade s § 38 
ods.9,písm b) zákona č.447/2008:  

a) Fyzická osoba s ťažkým zdravotným postihnutím zaradená  
 do chronického dialyzačného programu alebo  
 do transplantačného programu alebo  
 ktorej sa poskytuje akútna onkologická liečba  
 a pri hematoonkologickom ochorení aj udržiavacia liečba. 

 
b) V § 3 sa mení výška dane  

„0,015 €/m2/deň“ sa mení na „0,008€/m2/deň“ 
 
Hlasovanie: za – 7 , proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
 
K bodu  4: Žiadosť o schválenie dohody o vzájomnej výmene bytov (Službyt Nitra s.r.o.) 
 
Námestníčka spoločnosti Službyt Nitra, s.r.o. p. Mgr. Tatiana Valentová predložila prítomným materiál 
spoločnosti Službyt Nitra s.r.o, vzájomnú  výmenu bytov medzi žiadateľmi: Martin B.,  Rýnska 6, 2-
izbový byt č. 16/4 posch., a Barbora F., 2-izbový byt, Tokajská 1, byt č. 3/1 posch. Pán Martin B.  žiada 
o výmenu bytu z dôvodu nedostatku  priestoru, nakoľko býva so synom  v 2 izbovom byte, ktorý nemá 
dve samostatné izby a dospelý syn už potrebuje vlastnú izbu. 
Pani F. žiada o výmenu z dôvodu, že v byte býva sama a nepotrebuje užívať taký veľký byt s dvoma 
samostatnými izbami.  
 
Komisia uznesením č. 19/2024 prerokovala  vzájomnú  výmenu bytov medzi žiadateľmi Martin B., Rýnska 
6, byt č. 16/4.posch., a Barbora F.., Tokajská 1, byt č. 3/1 posch.,  a odporúča primátorovi mesta Nitry 
schváliť vzájomnú výmenu nájomných bytov.  
Hlasovanie: za –7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
 



K bodu č.5: Oznámenie o voľných bytoch, pridelené Službytu Nitra s.r.o. do nájmu vo verejnom 
záujme  (Službyt Nitra s.r.o.)  
 
Námestníčka spoločnosti Službyt Nitra, s.r.o. p. Mgr. Tatiana Valentová predložila prítomným materiál 
spoločnosti Službyt Nitra s.r.o, byty do nájmu  vo verejnom záujme: ul. Štiavnicka č.6, 1-izbový byt 
č.26/1.posch., ul. Novomeského č. 4, garsónka č.59/12 posch., ul. R. Peregrína 1, 2 izbový byt 
č.6/prízemie, ul. Jarmočná 14, 2 izbový byt  č.7/1.posch, ul. Dunajská č.8, 3-izbový byt č.5/2.posch.. 
Voľné byty  do podnájmu na  ul. Štiavnicka č.6, 1-izbový byt č.26/1.posch. a na ul. Novomeského č. 4, 
garsónka č.59/12 posch. boli prerokované v bode programu  č. 10.. 
 
Komisia uznesením č.20/2024 prerokovala voľný byt na ul. R. Peregrína č.13 v Nitre, 2-izbový byt 
č.6/prízemie a odporúča MZ v Nitre schváliť  prideliť pridelenie bytu  vo verejnom záujme spoločnosti 
Službyt Nitra, s.r.o. 
Hlasovanie: za –7 , proti – 0, zdržal sa – 0 
 
Úloha Službyt Nitra s.r.o.: preveriť záujem o pridelenie bytu do podnájmu u p. Š., žiadateľky o pridelenie 
bytu vo verejnom záujme a prípadne odporučiť menovanej  podanie žiadosti o podnájom prostredníctvom 
OSS. 
 
Komisia uznesením č.21/2024 prerokovala voľný byt na ul. Jarmočná č.14 v Nitre a odporúča  OSS 
v spolupráci s odborom ekonomiky a rozpočtu vypracovať a predložiť na rokovanie MZ v Nitre materiál 
o určení ceny nájmu bytu v spolupráci s odborom ekonomiky a rozpočtu, ktorý určí cenu nájmu 
predmetného bytu. 
Hlasovanie: za –7 , proti – 0, zdržal sa – 0 
 
Komisia uznesením č.22/2024 prerokovala voľný byt na ul. Dunajská v Nitre, 3-izbový byt č.5/2.posch. 
a uvedený materiál berie na vedomie. 
Hlasovanie: za –7 , proti – 0, zdržal sa – 0 
 
K bodu č.6: Voľné byty – Foxconn Slovakia, s.r.o - (Službyt Nitra s.r.o.) 
 
Námestníčka spoločnosti Službyt Nitra, s.r.o. p. Mgr. Tatiana Valentová predložila prítomným materiál 
spoločnosti Službyt Nitra s.r.o, byty do nájmu  vo verejnom záujme: ul. Rýnska č.17 v Nitre, ktorý bol 
postavený s podporou štátu, neboli podľa zákona č.443/2010 Z.z., vyčlenené sociálne byty vo verejnom 
záujme, nakoľko bytový dom bol prideľovaný zamestnancom spoločnosti Foxconn Slovakia, s.r.o. 
Uvoľnené byty na ul. Rýnska č.17, už nie sú prioritne prideľované zamestnancom spoločnosti.  
 
Komisia uznesením č.23/2024 prerokovala voľný byt na ul. Rýnska č.17 v Nitre, č. 17/prízemie 
a odporúča spoločnosti Službyt Nitra s.r.o. prideliť byt ul. Rýnska č.17 v Nitre, p. Bc. Michaele S.  vo 
verejnom záujme (ďaľšie služby vo verejnom záujme – školstvo). 
Hlasovanie: za –7 , proti – 0, zdržal sa – 0 
 
Náhradník v prípade neprevzatia bytu zo zoznamu žiadateľov: p. Iveta V. (pod por.č.4 – zabezpečujúca 
opatrovateľskú starostlivosť). 
 
K bodu č.7: Návrh Dodatku č.10 k VZN č. 4/2014  (OSS) 
 
Vedúca OSS PhDr. Naďa Šimová predložila prítomným Návrh Dodatku č.10 k VZN č.4/2014 
o sociálnych službách v znení Dodatkov č.1 – 9.  
 



Dňa 18.01.2024 bolo vydané  kolaudačné rozhodnutie stavebným úradom obce Dolné Lefantovce, ktorým 
sa povoľuje užívanie stavby – Komunitné centrum Dražovce, Ščasného 323/22, 949 01 Nitra, ktoré 
nadobudlo právoplatnosť dňa 01.02.2024. 
 
Aktuálne sa pripravujú podklady na registráciu sociálnej služby do registra poskytovatelov sociálnych 
služieb v Nitrianskom samosprávnom kraji. 
 
Vzhľadom k uvedenému bolo  potrebné upraviť vo VZN rozšírenie poskytovanie bezplatnej sociálnej 
služby v Komunitnom centre Dražovce.  
 
  
Komisia uznesením č.24/2024 prerokovala Návrh Dodatku č.10 k VZN č. 4/2014 o sociálnych službách 
a odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Nitre uzniesť sa na vydaní Dodatku č.10 k VZN č. 4/2014 
o sociálnych službách. 
Hlasovanie: za – 7 , proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
 
K bodu č.8 :Zriaďovacia listina Komunitného centra Dražovce (OSS) 
 
Vedúca OSS PhDr. Naďa Šimová predložila prítomným Zriaďovaciu listinu Komunitného centra 
Dražovce.  
 
Realizácia projektu a hlavnej aktivity projektu “Komunitné centrum Dražovce“ bola začatá odovzdaním 
staveniska. Jedná sa o stavbu umiestnenú v areáli a v priestoroch ZŠ Dražovce.  
 
V zmysle Zákona č.448/20008 o sociálnych službách môže mesto ako poskytovateľ sociálnej služby 
poskytovať sociálne služby len na základe zápisu do registra, ktorý vedie vyšší územný celok. 
 
K žiadosti o zápis do registra sa prikladá aj štatút, alebo iný doklad, ktorým sa preukazuje oprávnenie na 
právne úkony štatutárneho orgánu právnickej osoby.  
 
Z uvedeného dôvodu je potrebné schváliť Zriaďovaciu listinu Komunitného centra Dražovce. 
 
 
Komisia uznesením č.25/2024 prerokovala Zriaďovaciu listinu Komunitného centra Dražovce 
a odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Nitre schváliť  Zriaďovaciu listinu Komunitného centra 
Dražovce. 
Hlasovanie: za – 7 , proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
 
K bodu č.9 :Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií na rok 2024 pre oblasť: sociálna 
a podpora verejného zdravia (OSS) 
 
Vedúca OSS predložila prítomným Výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií na rok 2024 pre 
oblasť: sociálna a podpora  verejného zdravia. 
 
 

Komisia MZ v Nitre pre sociálne veci, bývanie a podporu verejného zdravia v rozpočtovom roku 2024 
schválila nasledovné oblasti podpory: 

 
a) Prístupnosť v meste Nitra 
b) Podpora aktivít pre rodiny s deťmi 
c) Aktívni aj v starobe 



d) Integrácia Rómov 
e) Podpora verejného zdravia 
f) Prevencia sociálno-patologických javov 

 
Termín uzávierky prijímania žiadostí je 20.023.2024. 
 
Žiadosť o poskytnutie dotácie sa predkladá výlučne elektronicky. Žiadateľ vykoná podanie žiadosti 
prostredníctvom elektronického formulára, ktorý je dostupný na:  https://nitra.egrant.sk. 
 
Posudzovanie projektov bude realizované prostredníctvom online formulára. Každý  projekt podľa piatich 
hodnotiacich kritérií, je posudzovaný tromi členmi komisie bodovým hodnotením  (0 - 10 bodov). Projekt 
môže získať najviac 50 bodov. 
 
O pridelení dotácie konkrétnym žiadateľom rozhoduje Mestské zastupiteľstvo v Nitre  na návrh príslušnej 
komisie. Oznámenie výsledkov schvaľovacieho procesu bude zverejnené na webovej stránke Mesta Nitry 
do 15 dní od schválenia mestským zastupiteľstvom. 
 
 
Komisia uznesením č.26/2024 prerokovala Výzvu na predloženie žiadostí o poskytnutie dotácie 
z rozpočtu Mesta Nitry na rok 2024 pre oblasť Sociálna oblasť a podpora verejného zdravia a  odporúča 
primátorovi Mesta Nitry vyhlásiť výzvu v zmysle preloženého návrhu.  
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
K bodu č.10.  Byty do podnájmu (OSS) 
 

Vedúca OSS predložila prítomným materiál vypracovaný odborom sociálnych služieb v zmysle pokynu 
zástupcu primátora Mgr. Miloslava Špotáka zabezpečilo zverejnenie informácie o možnosti žiadať 
o pridelenie mestského bytu do podnájmu na webovom sídle mesta Nitra s príslušnými žiadosťami. 

Zároveň boli písomne informovaní o tejto možnosti žiadatelia zo zoznamov žiadateľov o pridelenie bytu 
v BD na Dvorčanskej a v BD Olympia. Zároveň boli vyzvaní k zaslaniu návratky, ktorou mali vyjadriť 
predbežný záujem o pridelenie bytu do podnájmu. 

ŽIADATELIA BD Dvorčanská BD Olympia SPOLU 

Počet odoslaných oznámení s návratkou 41 28 69 

Počet návratiek s vyjadrením „mám záujem“ 21 8 29 

Počet návratiek s vyjadrením „nemám záujem“ 2 0 2 

Počet neprevzatých oznámení s návratkou 6 0 6 

 

K termínu spracovania žiadostí do komisie si z 29 žiadateľov, ktorí písomne prejavili záujem o podanie 
žiadosti o byt do podnájmu, žiadosť aj podalo 19. 

 
Komisia uznesením č.27/2024 prerokovala voľný byt na ul. Štiavnická v Nitre č.6, 1-izbový byt 
č.26/1.posch. a odporúča primátorovi prideliť  byt do podnájmu p .Patrícii Š. (pod por. č. 1). 
Hlasovanie: za –7, proti – 0, zdržal sa – 0 
 



Komisia uznesením č.28 /2024 prerokovala voľný byt na ul.  Novomeského č.4,  v Nitre, garsónka č.59/12 
posch. odporúča primátorovi prideliť  byt do podnájmu p. Elene G.  (pod por. č. 8). 
Hlasovanie: za –7, proti – 0, zdržal sa – 0 
 
Náhradník v prípade neprevzatia bytu zo zoznamu žiadateľov: p. Michaela R. (pod por.č.9). 
 
K bodu č.11 Domy s opatrovateľskou službou (OSS) 

 
Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, že na OSS bola doručená 1 žiadosť o pridelenie 
nájomného bytu v DOS, J. Kráľa 2 , Nitra: p. Viera A.. 
 
Komisia uznesením č.29/2024 prerokovala žiadosť o pridelenie nájomného bytu v DOS, J. Kráľa č.2 v 
Nitre a odporúča odboru sociálnych služieb nezaradiť žiadosť o pridelenie nájomného bytu: p. Vieru A. 
v  DOS, J. Kráľa č.2 v Nitre v zmysle VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch. 
Hlasovanie: za –7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
Vedúca OSS  informovala o dvoch voľných bytoch v Dome s opatrovateľskou službou, Janka Kráľa 2, 
Nitra, zoznam voľných bytov: 
blok B, dvojgarsónka, byt č. 31/2.posch; blok A, garsónka, č.215/1.posch.. 
 
Komisia uznesením č.30/2024  prerokovala voľný byt v Dome s opatrovateľskou službou, J. Kráľa 2 
v Nitre, blok B, dvojgarsónka, byt č. 31/2 posch. a odporúča primátorovi mesta Nitry v zmysle VZN 
č.3/2022 o nájomných bytoch schváliť pridelenie: p. Ivan R. – na dobu 6 mesiacov. 
Hlasovanie: za –7 , proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
Komisia uznesením č.31/2024  prerokovala voľný byt v Dome s opatrovateľskou službou, J. Kráľa 2 
v Nitre, blok A, garsónka, č.215/1.posch a odporúča primátorovi mesta Nitry v zmysle VZN č.3/2022 
o nájomných bytoch schváliť pridelenie: p. Jozef H. – na dobu 6 mesiacov. 
Hlasovanie: za – 7 , proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, že na OSS bola doručená 1 nová žiadosť o predĺženie  
nájomnej zmluvy v Dome s opatrovateľskou službou, Bernolákova č. 16, Nitra: p. Alžbeta M..  
 
Komisia uznesením č.32/2024 prerokovala žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy  v Dome 
s opatrovateľskou službou, Bernolákova č. 16 v Nitre  a odporúča primátorovi mesta Nitry predĺžiť 
nájomnú zmluvu na 1 rok: p. Alžbeta M. v  Dome s opatrovateľskou službou, J. Kráľa  č.2, Nitre v zmysle 
VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch. 
Hlasovanie: za –7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
Vedúca OSS  informovala o dvoch voľných bytoch v Dome s opatrovateľskou službou, Bernolákova  
č. 16, Nitre, Nitra, zoznam voľných bytov: 1-izbový byt, byt č. 14/1.posch; 1-izbový byt, č.23/2.posch.. 
 
Komisia uznesením č.33/2024   prerokovala voľný byt v Dome s opatrovateľskou službou, Bernolákova 
č.16 v Nitre, 1-izbový byt, č. 14/1 posch. a odporúča primátorovi mesta Nitry v zmysle VZN č.3/2022 
o nájomných bytoch schváliť pridelenie: p. Eva M. – na dobu 3 rokov. 
Hlasovanie: za –7 , proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
Komisia uznesením č.34/2024  prerokovala voľný byt v Dome s opatrovateľskou službou ,Bernolákova 
č.16 v Nitre, 1-izbový byt, č. 23/2.posch a odporúča primátorovi mesta Nitry v zmysle VZN č.3/2022 
o nájomných bytoch schváliť pridelenie: p. Anna H. – na dobu 6 mesiacov. 
Hlasovanie: za – 7 , proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
 



K bodu 12: Bytový Dom Senior (OSS) 
 
Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, že na OSS bola doručená 1 nová žiadosť o pridelenie 
nájomného bytu v BDS, Krčméryho 2C, Nitra: p. Jana B..  
 
Komisia uznesením č.35/2024 prerokovala žiadosť o pridelenie nájomného bytu v BDS, Krčméryho 2C 
v Nitre a odporúča odboru sociálnych služieb zaradiť do zoznamu žiadateľov  -p. Janu B. v zmysle VZN 
č. 3/2022 o nájomných bytoch.. 
Hlasovanie: za –7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
Na OSS bola doručená 1 nová žiadosť o predĺženie nájomnej  zmluvy k nájomnému bytu v Bytovom 
dome Senior, Krčméryho 2 C, Nitra: p. Marián G.. 
 
Komisia uznesením č.36/2024 prerokovala žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy  v BDS, Krčméryho 2C 
v Nitre a odporúča primátorovi mesta Nitry predĺžiť nájomnú zmluvu na 1 rok: p. Marián G., v BDS, 
Krčméryho 2C v Nitre v zmysle VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch. 
Hlasovanie: za –7, proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
K bodu  13:  Nájomné byty – Dvorčanská ulica 63 v Nitre (OSS) 
 
 
Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, že na OSS boli doručené 4 nové žiadosti o pridelenie 
nájomného bytu na Dvorčanskej 63, Nitra: p. František K., p. Mária K., p. Elena S. a p. Ján R., p. Agneša  
S.. 
 
Komisia MZ uznesením č.37 /2024 prerokovala žiadosti o pridelenie nájomného bytu v nájomných bytoch 
na Dvorčanskej ul. 63 v Nitre  a odporúča odboru sociálnych služieb zaradiť do zoznamu žiadateľov 
k nájomným bytom na Dvorčanskej 63 v Nitre: p. František K., p. Mária K., p. Elena S. a p. Ján R., p. 
Agneša  S. v zmysle VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch. 
Hlasovanie: za – 7 , proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, že Spoločnosť Službyt Nitra s.r.o., Nitra informovala 
o dvoch voľných bytoch na Dvorčanskej ul. 63 v Nitre  :  byt č. A 60/6. posch., 2-garsónka, byt č. 34/6. 
posch., garsónka. 
 
Komisia uznesením č. 38 /2024 prerokovala  výmenu  bytu č. A 60/6.posch. 2-garsónka  na Dvorčanskej 
63, Nitra  a odporúča primátorovi mesta Nitry schváliť výmenu bytu č. A. 54/3.posch., 2-garsónka za byt 
č. A. 60/6.posch., 2-garsónka:  p. Róbert B. v zmysle VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch .  
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0 
 
Komisia uznesením č.39/2023 prerokovala voľný nájomný byt  č. A 34/6.posch., garsónka  a odporúča 
primátorovi mesta Nitry schváliť pridelenie voľného nájomného bytu č. A 34/6.posch., garsónka: p. Oľge 
M. (por. č. 13.)  v zmysle VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch .  
Hlasovanie: za – 7, proti – 0, zdržal sa – 0 
 
Náhradník v prípade neprevzatia bytu zo zoznamu žiadateľov: p. Anna Č. (pod por.č.10). 
 
 
 
 



K bodu 14: Nájomné byty -  Bytový dom Olympia, Tr. Andreja Hlinku 57, Nitra (OSS) 
 
Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, že na OSS bola doručená 1 žiadosť o pridelenie 
nájomného bytu v Bytovom dome – Olympia, Tr. a Hlinku č.57, Nitra:  p. František S.. 
 
Komisia uznesením č.40/2024 prerokovala žiadosť o pridelenie nájomného bytu v Bytovom dome 
Olympia a odporúča odboru sociálnych služieb zaradiť do zoznamu žiadateľov v Bytovom dome Olympia 
v zmysle VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch: p. František S.. 
Hlasovanie: za – 7 , proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
 
Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ, že na OSS bola doručená 1 žiadosť o predĺženie nájomnej 
zmluvy k bytu v Bytovom dome – Olympia, Tr. a Hlinku č.57, Nitra:  p. Mgr. Patrik K.. 
 
Komisia uznesením č.41/2024 prerokovala žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy k bytu v Bytovom dome 
Olympia a odporúča primátorovi schváliť predĺženie nájomnej zmluvy v Bytovom dome Olympia v zmysle 
VZN č. 3/2022 o nájomných bytoch: p. Mgr. Patrik K. na dobu 2 rokov . 
Hlasovanie: za – 7 , proti – 0, zdržal sa – 0. 
 
K bodu 15: Rôzne 
 
 

a)   Informácia o pridelení bytu do podnájmu v rámci krízovej intervencie Diecéznej  
       charite Nitra 

 
Riaditeľ Diecéznej charity Nitra, Ing. Mgr. Juraj Barát požiadal odbor sociálnych služieb 

o pomoc pri riešení krízovej intervencie p. Reginy V., matky s 4 deťmi, ktorá sa po dlhšom čase vrátila 
zo zahraničia.  

Odbor sociálnych služieb požiadal primátora o súhlas s poskytnutím bytu č.16/4.poschodie, Na 
Hôrke 17, 949 11 Nitra, do podnájmu na dobu určitú, od 23.01.2024 do 31.03.2024, a to: Ing. Mgr. 
Juraj Barátovi, riaditeľovi organizácie Diecézna charita Samova 978/4, 949 01 Nitra, za účelom riešenia 
krízovej situácie obyvateľky mesta Nitra, p. Reginy V.. 
 P. primátor predmetné pridelenie v rámci krízovej intervencie schválil. 

b)   Výročná správa za rok 2023 (OSS) 
 
Vedúca OSS informovala členov Komisie MZ o výročnej správe OSS  za rok 2023. Komisia MZ vedený 
materiál vzala na vedomie. 
 
Úloha : odbor dopravy – návrh parkovania pri zdravotnom stredisku Párovce 
 
Úloha: odbor školstva – aktualizovať tabuľku školských bytov 
 
                               Mgr. Petra Ajdariová 
                                                               predsedníčka Komisie MZ pre sociálne veci  
                                                                                                         a bytové  otázky 
 
Zapisovateľky: 
Mgr. Marcela Brezinová 
Mgr. Andrea Dirnbachová 



 


